



MENTAL HEALTH SERVICES ACT

草案

**更新 2018-19 財政年度
三年計畫與支出計畫**

**公開 30 日供公眾審核與評價
2019 年 2 月 4 日至 2019 年 3 月 6 日**

執行綱要

Proposition 63 於 2004 年 11 月經加州選民通過，即稱為 Mental Health Services Act (MHSA)。MHSA 批准上調收入百萬以上群體稅額（個人收入超過 100 萬徵收 1% 稅額），適用於開發和拓展以社區為基礎的心理健康項目。MHSA 旨在降低未經適當治療的嚴重心理疾病對個人和家庭產生的長期不良影響。

Sacramento County 是加州核心心理健康區域中的十八個縣之一。加州 Department of Finance 預計 2018 年 Sacramento County 人口數量將達到約 150 萬。因此，Sacramento 也是一個大縣，特別是相比於周邊縣的人口而言。Sacramento 是加州群體最多樣化的地區之一，目前存在六種基本語言（阿拉伯語、粵語、苗語、俄語、西班牙語和越南語）。Sacramento County 自古以來就是加州新增難民數量最多的三大縣之一。阿拉伯語在 2017 年增為基本語言。我們衷心歡迎新來的居民，也將繼續努力滿足新興社區群體的特殊需求。

Sacramento County 致力於仔細規劃與全力執行 MHSA 各方各面問題。2011 年通過的 AB100 與 2012 年通過的 AB1467 導致 MHSA 產生重大變革，包括從公開資金劃撥轉變為以徵收稅款為基礎的月度劃撥，此外，計畫/更新審批權力也從州級下放至地方 Boards of Supervisors。

MHSA 每塊計畫都是地方社區規劃進展結果。這類計畫所涉及的計畫配合系統其他環節共同創造一系列彌補差距的服務，從而更好地滿足多樣化群體的需求。

Community Services and Supports (CSS) 旨在提供資金，為情緒劇烈波動的兒童/青少年及其家人及身患嚴重心理疾病的成人提供心理健康治療服務與支持。住房也是 CSS 模組的一大內容。在 Sacramento County，目前已有之前批准的九（9）個 CSS 工作計畫，涉及十九（19）個項目。在過去幾年裡，隨著我們致力於提供高質有效的服務，滿足兒童、青少年、成年、中年及其家庭的需求，這類項目也在不斷擴張發展。

在前一次三年計畫與年度更新中，Division of Behavioral Health Services 就努力加快三年期社區計畫進展，擴大 CSS 計畫（2014 年起）。擴展之後的新計畫已在 2017-18 財政年(FY) 全面落實。

此外，為配合 Board of Supervisors 在 2017 年 11 月 7 日的行動，Division of Behavioral Health Services 分別在 2017 年 12 月和 2018 年 1 月加快社區規劃進展，擴大針對無家可

歸或即將無家可歸的嚴重心理疾病病患建議提供的心理健康治療服務。擴展之後的新計畫已經納入該三年計畫之中。現有計畫的擴展已於 2017-18 財政年開始，新計畫已在 2018-19 財政年實施。

Prevention and Early Intervention (PEI) 為旨在預防心理疾病出現或惡化及傷殘相關項目和活動提供資金支持。Sacramento County 推出的 PEI 計畫包括四 (4) 個前期批准的項目，涉及三十一 (31) 個旨在解決預防自殺與教育；改善家庭關係；公眾健康與福利；及減少心理疾病污名與歧視相關問題的計畫。

該三年計畫包括一項新的 PEI 計劃，為寄養青少年提供心理健康服務，從而配合 2017 年 11 月 7 日 Board of Supervisors 一齊行動。新計畫將在 2018-19 財政年後期實施。

此外，為配合 Board of Supervisors 在 2017 年 11 月 7 日的行動，Division of Behavioral Health Services 分別在 2017 年 12 月和 2018 年 1 月 加快處理社區規劃進展，擴大無家可歸或即將無家可歸的嚴重心理疾病病患者建議提供的心理健康治療服務。現正開始擴展 2017-18 的 財政年度，新計畫將在 2018-19 財政年實施。這些計畫已在本年度更新中有所描述。

此年度更新還包括新的 PEI 計劃: Trauma Informed Wellness 是提供給非裔美國人的社區。該計劃是通過社區計劃規劃流程制定的，該流程在本年度更新的社區計劃規劃和 PEI 組成部分中列出。

Innovation (INN) 提供具有時間限制的資金支持，以檢驗新的和/或改良的心理健康行為或方法，旨在擴大服務接觸範圍 (包括服務匱乏群體的服務)，提高服務品質或加強機構間合作。

Sacramento County 率先獲得批准的 INN 項目稱為 Respite Partnership Collaborative (RPC)，項目期限為五年，時間為 2011-2016 年。透過此項目建立的心理健康計畫已經過渡至可持續的 MHSA CSS/PEI 資金支持，請參看年度更新內容。

2016 年 5 月，Mental Health Services Oversight and Accountability Commission (MHSOAC) 批准 Sacramento County 第二個 INN 項目，亦稱為 Mental Health Crisis/Urgent Care Clinic。此診所於 2017 年 11 月開業。

該 MHSА 三年計畫已包括第三個 INN 項目，即 Behavioral Health Crisis Services Collaborative INN Project #3。此專案是 Dignity Health 和 Placer County 公/私合作專案，目的是在 Sacramento County 東北處的醫院急救區提供綜合成人危機穩定服務。此項目是在當地社區規劃過程中開發的，並已獲 California Mental Health Services Oversight and Accountability Commission (MHSOAC) 和 Sacramento County Board of Supervisors 部門批准。

Workforce Education and Training (WET) 提供具有時間限制的資金支持，旨在招募、培訓和保留文化背景多樣、掌握不同語言的工作人員，為公共心理健康系統提供支持，保證上述人員經過完整培訓，提供有效服務，及基於福利和康復情況管理計畫。Sacramento County 推出的 WET 計畫包括前期批准的八 (8) 項行動。根據 Welfare and Institutions Code (WIC) Section 5892(b)，在具有時限的 WET 資金用完時，各縣可以使用部分 CSS 資金來維持 WET 活動。因此，上述活動是透過 CSS 資金支持維持的。

Technological Needs (TN) 項目屬於 Capital Facilities and Technological Needs 範疇，旨在提供資金，分階段兌現調整為電子健康記錄與個人健康記錄的承諾，從而改善客戶護理服務。根據 WIC Section 5892(b)，在具有時限的 TN 資金用完時，各縣可以使用部分 CSS 資金來維持 TN 項目。因此，上述活動是透過 CSS 資金支持維持的。

Capital Facilities (CF) 項目已於 2015-16 財政年完成。專案改建 Stockton Boulevard 綜合樓三棟大樓，該綜合樓容納了 Adult Psychiatric Support Services (APSS) clinic、Peer Partner Program 和 INN Project #2: Mental Health Crisis/Urgent Care Clinic。上述建築改建擴大診所服務能力，為更多消費者和家庭福利活動及社會活動提供場地。

上述每項 MHSА 內容的相關計畫與活動詳情請參看 MHSА 2018-19 財政年 (FY) 度更新計畫。

MHSА 2018-19 財政年(FY)年度計畫草案將公示 30 天供公眾評價，從 2019 年 2 月 4 日起至 2019 年 3 月 6 日。Mental Health Board 將於 2019 年 3 月 6 日週三下午 6 時開始舉行公開聽證，聽證地點：Grantland L. Johnson Center for Health and Human Services，地址：7001-A East Parkway, Sacramento, CA 95823。

如果社區成員有意參加公開聽證，且需要安排口譯人員或有合理住宿需求，請儘快聯絡 Darlene Moore，截止日期為 2019 年 2 月 27 日，週三，聯絡方式：致電 (916) 875-7227 或電郵 moored@saccounty.net。